

День России в детском саду.

Накануне Дня России в нашем детском саду прошел праздник, посвященный этому событию. Ребята эмоционально читали стихи, пели песни, танцевали, играли в подвижные и музыкальные игры, соревновались,

Целью мероприятия было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к родному краю, Родине. Закрепление символов нашей страны: «флаг», «гимн», «герб».

Ребята усвоили, что День России - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Что мы Родиной зовём?
Дом, где мы с тобой живём,
И берёзки, вдоль которых
Рядом с мамой мы идём.

Что мы Родиной зовём?
Поле с тонким колоском,
Наши праздники и песни,
Тёплый вечер за окном.

Что мы Родиной зовём?
Всё, что в сердце бережём,
И под небом синим-синим
Флаг России над Кремлём.

ФОТООТЧЕТ.



